
日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.03 ⑥ 0.002

② 0.7 ⑦ 0.35 

③ 0.06 ⑧ 0.4

④ 0.1 ⑨ 0.27 

⑤ 0.465 ⑩ 0.782 



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

２ 次の割合を歩合で表しましょう。
ぶ あ いわ り あ い あらわ

ぶ あ い ひょう

① 0.03 ⑥ 0.002

② 0.7 ⑦ 0.35 

③ 0.06 ⑧ 0.4

④ 0.1 ⑨ 0.27 

⑤ 0.465 ⑩ 0.782 

３分 ２厘

７割 ３割５分

６分 ４割

１割 ２割７割

４割６分５厘 ７割８分２厘


